## Catatan Penting

therascreen® EGFR RGQ PCR Kit (24), V2, REF 874111 therascreen® EGFR Plasma RGQ PCR Kit (24), REF 870311

Pelanggan therascreen EGFR RGQ PCR Kit yang terhormat.

Anda telah diinformasikan sebelumnya bahwa QIAGEN telah merevisi Petunjuk Penggunaan untuk therascreen EGFR PCR Kit untuk mengurangi risiko apa pun yang dihasilkan dari artefak fluoresens yang dapat memicu pengoperasian yang tidak valid atau hasil positif mutasi palsu, dan untuk menekankan pentingnya pencampuran reagen secara menyeluruh. Batas bawah untuk delta  $C_T$  ( $\Delta C_T$ ) dan pemeriksaan manual tambahan untuk nilai CT delta ( $\Delta CT$ ) dimasukkan untuk mencegah setiap hasil positif palsu akibat artefak fluoresens tersebut.

Dalam Catatan Penting ini, kami ingin menginformasikan kepada Anda bahwa menentukan hasil otomatis dalam Perangkat Lunak Rotor-Gene telah diperbarui dan revisi baru untuk buku pegangan kit terkait telah dirilis:

- Revisi 7 untuk REF 874111 therascreen® EGFR RGQ PCR Kit (24), V2
- Revisi 5 untuk REF 870311 therascreen® EGFR Plasma RGQ PCR Kit (24)

Revisi buku pegangan baru ini mencakup semua perubahan Petunjuk Penggunaan terkait. Silakan rujuk ke Riwayat Revisi Dokumen dari Buku Pegangan *therascreen* EGFR RGQ PCR Kit yang berlaku untuk detail lebih lanjut.

Paket Uji Kadar untuk menentukan hasil otomatis (hanya tersedia untuk REF 874111) tersedia untuk diunduh di halaman web produk *therascreen* EGFR RGQ PCR Kit di www.qiagen.com. Buka Product Resources (Sumber Daya Produk) > Supplementary Protocols (Protokol Tambahan) untuk mengunduh paket uji kadar.



Terjemahan untuk Catatan Penting ini

QIAGEN menyediakan Catatan Penting cetak dalam bahasa Inggris. Terjemahan Catatan Penting tersedia secara elektronik dalam format PDF. Anda dapat mengakses dokumen terjemahan di tab Product Resources (Sumber Daya Produk) halaman produk terkait di www.qiagen.com.

Jika Anda memiliki pertanyaan atau masalah apa pun, silakan hubungi Departemen Layanan Teknis QIAGEN setempat Anda. Untuk informasi kontak, kunjungi halaman web berikut:

Anak perusahaan QIAGEN:

https://www.giagen.com/about-us/contact/global-contacts/subsidiaries/

Partner dan Importir Komersial QIAGEN:

https://www.qiagen.com/about-us/contact/global-contacts/distributors-and-importers/

Salam hormat,

**QIAGEN** 

www.qiagen.com